

多项农业农村“十四五”规划密集发布

补短板 强弱项成为三农工作重点

在不到一个月的时间内,农业农村部连续密集发布7项行业“十四五”规划,聚焦种植业、农业科技、农业机械、农药产业、农业农村人才队伍建设等内容。从这些已经发布的“十四五”规划内容来看,补短板、强弱项成为未来三农工作的一个重点。

近期,农业农村部先后印发了《“十四五”全国农药产业发展规划》《“十四五”农业农村人才队伍

业科技整体实力稳居世界第一方阵。其中,农业科技进步贡献率达到64%,主要农作物良种覆盖率达到96%,农作物耕种收综合机械化率达到75%。

经过多年发展,我国在三农领域取得了令人瞩目的成绩,但在一些行业和领域还存在弱项和短板。诸如重要种源、农机装备、智慧农业等关键领域核心技术和产品自主可控能力不强,土地产出率、劳动生产率、资源利用率有待进一步提升等。通过新发布的各项“十四五”规划,可以看出“补短板、强弱项”成为2022年推进

抗白粉病与高产兼得 我国小麦基因组编辑抗病育种取得突破

白粉病是危害小麦生产的重要病害,重病田减产可达40%以上。我国科学家持续开展科研工作攻关,阐明了小麦新型mlo突变体既抗白粉病又高产的分子机制,并通过多重基因组编辑,主栽小麦品种快速获得广谱抗白粉病的优异性状。

小麦是最重要的主粮作物之一,其产量和品质直接关系到世界粮食安全。研究人员在大量基因组编辑小麦突变体中筛选获得了一个新型mlo突变体Tamlo-R32,该突变体表现出对白粉菌完全抗性,同时生长发育和产量正常。经过8年的通力合作,研究人员最终解析了小麦Tamlo-R32

今年种这些药材有“钱”

近日,很多药农朋友咨询,今年,什么药材品种市场好?种植什么药材品种效益高?现推荐几种市场看好的药材品种供广大药农参考。

白木走出低谷 白木在全国中药材市场上,属于常规品种,用量很大,多年来一直畅销,价格平稳。自去年秋天产新后价格上涨,购货者较多。一年生白木鲜个大货每公斤价格5~6元,有专人收购,数量不限。要大货的都下乡收购,在农村都有农村经纪人张罗。白木春种秋收,一般亩产1800公斤,上一年长势比较好的地块和没有种过白木或其他药材的地块产量更高一些,亩产可达2000~2200公斤。

牛膝火爆市场

牛膝,苋科,药用根茎,一年生或半年生草本植物,有消肿散淤、补肝肾强筋骨的功效。在中医药界使用量很大,为大品种常用药材,常年畅销。

牛膝可春播、夏播,该品种喜欢沙质或半沙质土壤,一般土壤都可以种植,前期需要水分多一点,保持一定的湿度,后期需要水分少一点就行。牛膝亩用种子3~4公斤左右,当年就可亩产干货300~400公斤,现在市场行情是每公斤21~25元,佳品每公斤28~30元,十分畅销,价格坚挺,种植效益高。(赵帅)

乡村振兴十大成功案例之“中郝峪”为代表的“综合发展模式”

中郝峪村始终坚持“农民为主体、让农民共同致富”的发展理念,探索实施“公司+项目+村民入股”的综合性发展模式,全村人是股东,户户当老板,休闲农业与乡村旅游一体化发展。

春季如何提高肉牛采食量?

春季气候反复,对肉牛的采食量会有一定影响,养殖户要想办法提高肉牛的采食量,这里整理了几种提高肉牛采食量的方法以供参考。

省级报刊 全国公开发行 登报咨询电话 1388-028-1755

招商公告 破产公告 股权转让 律师声明 债务公告 寻人启事 四川重华网络拍卖有限公司公告(第八期)

四川省住房和城乡建设厅公告 四川省住房和城乡建设厅公告 四川省住房和城乡建设厅公告

北京金达隆资产评估有限公司与成都宇信资产评估有限公司 股权转让暨债务催收联合公告

四川一科动力能源有限公司动力电池电解液项目 环境影响评价公众参与第二次公告